

Проект
Автор: Староста Кудинського
старостинського округу
Наталія Рудик



ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

VIII скликання
Тридцять сьомої сесії

___.05.2023 р.

Летичів

№

Про звіт старости Кудинського старостинського округу Рудик Наталії Аркадіївни за 2022 рік

Відповідно до ст.26, 54-1, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости Кудинського старостинського округу Рудик Наталії Аркадіївни про виконану роботу за 2022 рік, Летичівська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Звіт старости Кудинського старостинського округу Летичівської селищної ради Рудик Наталії Аркадіївни про виконану роботу за 2022 рік взяти до відома (додається) .
2. Контроль за виконання рішення покласти на комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг (голова комісії Морозова О.М.)

Селищний голова

Ігор ТИСЯЧНИЙ

Автор проекту староста
Кудинського старостинського округу

Наталія РУДИК

ПОГОДЖЕНО:
Заступник селищного голови
Летичівської селищної ради

Анатолій НІЦЕВИЧ

Начальник юридичного відділу
Летичівської селищної ради

Олена КОБЕРНИК

Секретар Летичівської селищної ради

Василь ПРОВОЗЬОН

**Звіт старости Кудинського старостинського округу
Летичівської селищної ради Рудик Наталії Аркадіївни
про виконану роботу за 2022 рік**

До складу Кудинського старостинського округу входить 4 населених пунктів: Кудинка, Рожни, Новокосянтинів, Свічна. Зареєстрована Кількість населення станом на 31.12.2022 року 807 чоловік; с. Кудинка-170, с. Рожни-133, с. Новокосянтинів-485, с. Свічна-19. 291 шт діючих домогосподарств. На території Кудинського старостату функціонують такі об'єкти соціальної сфери:

Новокосянтинівський ліцей, ЗДО «Берізка» с. Новокосянтинів, АЗПСМ с. Новокосянтинів, Будинок інтернат для інвалідів та людей похилого віку с. Новокосянтинів. Сільський клуб та бібліотека с. Кудинка.

А також ведуть свою діяльність пп «НОВОКОН», АФ «Обрій», АФ «Кудинка», ТОВ «Агрохолдинг 2012» ФГ «Подільський Аграрний Край» ФГ «Агроповіт».

В січні місяці розпочали оформлення субсидій та допомоги різних видів. Після введення воєного стану розпочато побудову блокпостів 3 шт, та організовано добове чергування; поселення та реєстрація ВПО 105 чоловік, та тимчасове поселення на одну ніч 82 людини. Організовано волонтерські центри і в дитячому садочку, і по будинках де випікались пиріжки, печиво, ліпились вареники, перероблено 800кг риби виготовлено майже 800 банок тушонки.

Проведено упорядкування кладовищ у кожному населеному пункті весняне і літнє, братських могил, пам'яток жертв голодомору.

Проведено благоустрій населених пунктів. На особистому прийомі в старости побувало 25 громадян де їм було надано необхідну інформацію.

Видано 296 довідок різного змісту, 29 довіреностей та зроблено 14 заповітів. Оформлено 131 заяву в електронному вигляді. На протязі 2022 року не одноразово проводилось оповіщення військовозобов'язаних, також в РТЦК здійснювалось уточнення списків.

За рахунок пп «НОВОКОН» відремонтовано міст в с. Новокосянтинів, не одноразово підгорталось сміттєзвалище в с. Новокосянтинів. Дирекція ТОВ «Агрохолдинг» 2012 надавала техніку для розчистки населених пунктів від снігу, а також для побудови та розібрання блокпостів, надавали муку для випікання солодошів для ЗСУ. ФГ «Агроповіт» закуплено дві сушильні електрошафи, які передані одна в ЗДО «Берізка» а друга в ЗДО «Калинонька» для виготовлення борщів і супів для ЗСУ. До Дня Незалежності України проведено благодійний концерт за кошти зібрані придбано посуд (каструлі) в Військовий госпіталь м. Хмельницький. Від населення зібрано 25 тис грн. які перераховані на допомогу армії. Гарно налаштована співпраця з Летичівською селищною радою, з усіма підприємствами, закладами соціальної сфери.

Звичайно налаштування на роботу залежить від старости але без вас та вашої підтримки нам було би дуже важко. Дякую усім за розуміння і підтримку.

З повагою староста Кудинського старостинського округу Наталія РУДИК.